## 玉林福绵 户外仓储电动蓬 手动式移动推拉蓬 活动伸缩雨篷 湘粤个性制作 XYFM-05

产品名称	玉林福绵 户外仓储电动蓬 手动式移动推拉蓬 活动伸缩雨篷 湘粤个性制作 XYFM-05
公司名称	江门市湘粤建设有限公司
价格	46.00/平方米
规格参数	品牌:湘粤建设 篷布材质:阻燃布 定制颜色:红黄蓝绿
公司地址	江门新会大道中20号118
联系电话	0750-6669836 15307472394

## 产品详情

玉林福绵户外仓储电动蓬、手动式移动推拉蓬和活动伸缩雨篷是一款由湘粤建设量身打造的高品质遮阳产品。该产品采用阻燃布材质,配合红黄蓝绿等多种颜色定制,为用户提供了丰富的选择空间。作为户外仓储场所必不可少的防护设备,玉林福绵电动蓬以其便利的操作和高效的性能深受用户喜爱。该产品采用电动驱动,在使用过程中不需要大量的人手操作,既节约了人力成本,又提高了作业效率。同时,它的结构坚固稳定,耐用性高,能够实现长时间的连续使用。与电动蓬相比,手动式移动推拉蓬则更加灵活,适用于场所面积较小、空间有限的用户需求。该产品设计简单,操作方便,可根据实际需求自由调整篷布高度,并配有推拉手柄,使移动与固定更加轻松便捷。为满足用户不同需求,玉林福绵活动伸缩雨篷采用了先进的伸缩设计,实现了多种场景的使用。当需要遮阳、防雨时,用户可快速打开伸缩篷布,无需额外安装,即可享受到完善的防护效果。总的来说,玉林福绵户外仓储电动蓬、手动式移动推拉蓬和活动伸缩雨篷的优势在于其快捷便利的操作与高效的性能,方便用户在户外场所中获得更好的遮阳、防护效果。同时,产品的精美设计与多样化选择,也为用户带来了更多的美观与实用性体验。作为湘粤建设的明星产品之一,这款遮阳产品得到了用户的接连赞许。在未来,我们将继续不断提升产品的品质与服务,为用户创造更好的户外遮阳体验。